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Rada Gminy Goleszów 

SA.0002.2.2026 

 

Protokół nr XXII/26 
z sesji Rady Gminy Goleszów 

w dniu 25 lutego 2026 r. 

 

Miejsce posiedzenia: sala sesyjna Urzędu Gminy Goleszów, ul. 1 Maja 5, Goleszów. 

Obrady rozpoczęto 25 lutego 2026 r. o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:38 tego samego dnia. 

Sesję prowadziła Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 

1. Piotr Brudny 

2. Marek Chruszcz 

3. Michał Czyż 

4. Elżbieta Duraj 

5. Ryszard Florczykiewicz 

6. Paweł Górniak 

7. Renata Hanus 

8. Natalia Karpińska 

9. Łukasz Kowalczyk 

10. Janusz Kożdoń 

11. Andrzej Maciejczek 

12. Szymon Romaniuk 

13. Dorota Skark-Pieprzka 

14. Leszek Staś 

15. Sławomir Żmija 

Lista obecności radnych – załącznik nr 1. 

 

1. Otwarcie XXII sesji Rady Gminy Goleszów. 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj o godzinie 15:00 otworzyła XXII sesję Rady Gminy Goleszów, 

następnie przywitała radnych, Wójt Gminy Sylwię Cieślar, Zastępcę Wójta Gminy Rafała Glajcara, Radcę 

Prawnego Mecenasa Tomasza Szkaradnika, Skarbnik Gminy Annę Cieślar, kierowników i pracowników 

referatów Urzędu Gminy oraz jednostek organizacyjnych Gminy, sołtysów, a także mieszkańców, którzy 

oglądają transmisję sesji. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Po potwierdzeniu obecności przez radnych za pomocą urządzeń elektronicznych oraz zgodnie z listą obecności 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj oświadczyła, iż w sesji uczestniczy 15 radnych. Przewodnicząca 

Rady Gminy potwierdziła prawomocność obrad. 

 

3. Zmiany w porządku obrad. 

Radni wraz z zawiadomieniem o sesji otrzymali następujący porządek obrad: 
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1. Otwarcie XXII sesji Rady Gminy Goleszów. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Zmiany w porządku obrad. 

4. Informacja dotycząca protokołu z XXI sesji Rady Gminy Goleszów. 

5. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

pomiędzy sesjami. 

6. Informacje z prac Komisji Rady Gminy Goleszów w okresie pomiędzy sesjami. 

7. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.8.2026); 

2) Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok 

(projekt nr SA.0006.9.2026); 

3) Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Bielsko-Biała (projekt 

nr SA.0006.10.2026); 

4) Uchwała w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki ze środków Wojewódzkiego Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach, z przeznaczeniem na dofinansowanie 

realizacji zadania pod nazwą „Realizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Goleszów 

w zakresie wymiany źródeł spalania o niskiej mocy w sektorze komunalno-bytowym” (projekt 

nr SA.0006.11.2026); 

5) Uchwała w sprawie określenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele 

rekreacyjno-wypoczynkowe oraz terminu, częstotliwości i trybu uiszczania tej opłaty (projekt 

nr SA.0006.12.2026); 

6) Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr 0007.91.2025 Rady Gminy Goleszów z dnia 17 grudnia 

2025 r. w sprawie określenia Zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów usunięcia 

i unieszkodliwienia wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.13.2026); 

7) Uchwała w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Goleszów w 2026 roku (projekt nr SA.0006.14.2026); 

8) Uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obejmującego 

działkę nr 226/4 obręb Bażanowice w gminie Goleszów (projekt nr SA.0006.15.2026); 

9) Uchwała w sprawie przystąpienia do opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy Goleszów 

na lata 2027-2037 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu 

strategii, w tym trybu konsultacji (projekt nr SA.0006.16.2026). 

8. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych odpowiedziach na interpelacje 

i zapytania. 

9. Pytania w sprawach bieżących. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zamknięcie XXII sesji Rady Gminy Goleszów. 

 

Wobec braku wniosków o zmianę porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy Goleszów Elżbieta Duraj 

stwierdziła, że obrady będą odbywać się zgodnie z przekazanym wraz z zawiadomieniem o sesji porządkiem 

obrad. 

 

4. Informacja dotycząca protokołu z XXI sesji Rady Gminy Goleszów. 
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Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj poinformowała, że protokół nr XXI/26 z sesji Rady Gminy 

Goleszów, która odbyła się 28 stycznia 2026 r. został przekazany radnym drogą elektroniczną oraz 

udostępniony w biurze Rady. Wobec braku uwag Przewodnicząca Rady Gminy uznała protokół za przyjęty. 

 

5. Informacje Wójta Gminy i Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

pomiędzy sesjami. 

Informacje Wójta Gminy o działaniach podejmowanych w okresie pomiędzy sesjami: 

­ Gmina Goleszów otrzymała dofinansowanie w kwocie ok. 100 tys. zł z Funduszu Małych Projektów 

Euroregionu Śląsk Cieszyński w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Interreg Czechy–

Polska 2021-2027 na realizację przedsięwzięcia pod tytułem „Śladami przyrody, historii i kultury”, 

które będzie prowadzone we współpracy z partnerską gminą Wędrynia. Celem projektu jest 

przygotowanie wspólnej, transgranicznej, polsko-czeskiej oferty na podstawie istniejącej sieci tras oraz 

lokalnych walorów przyrodniczych, historycznych i kulturowych; 

­ podpisanie umów z ośmioma klubami sportowymi działającymi na terenie gminy Goleszów 

na organizację zajęć, szkoleń i treningów dla dzieci, młodzieży oraz dorosłych mieszkańców, a także 

udział w zawodach i rozgrywkach na różnych szczeblach. Kluby otrzymają wsparcie finansowe 

w kwocie ok. 400 tys. zł; 

­ podpisanie umowy na realizację zadań z zakresu przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom 

społecznym – środki w wysokości ponad 180 tys. zł, przekazane w formie dotacji na realizację 

ww. zadań, pozwolą na prowadzenie działań profilaktycznych, edukacyjnych i wspierających, 

skierowanych do różnych grup wiekowych mieszkańców gminy Goleszów; 

­ mieszkańcy ulicy Głównej w Kisielowie mogą już zacząć procedurę podłączenia swoich 

nieruchomości do nowej infrastruktury kanalizacyjnej – w pierwszej kolejności należy wystąpić 

o wydanie warunków technicznych, w tym celu konieczne jest złożenie stosownego wniosku do 

Urzędu Gminy Goleszów; 

­ 30 stycznia 2026 r. w godzinach wieczornych w Goleszowie doszło do pożaru budynku mieszkalnego 

- w akcji gaśniczej uczestniczyły jednostki Państwowej Straży Pożarnej w Cieszynie oraz strażacy 

ochotnicy z gminnych jednostek OSP, w wyniku zdarzenia nikt z mieszkańców nie ucierpiał. 

Przeprowadzone zostały prace porządkowe na terenie pogorzeliska – do tych działań wykorzystany 

został sprzęt zakupiony ze środków pozyskanych z budżetu państwa, przeznaczonych na zadania 

z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej. Osobom poszkodowanym zapewniono mieszkanie oraz 

zabezpieczono najpilniejsze potrzeby. Wójt Gminy Sylwia Cieślar podziękowała wszystkim strażakom 

biorącym udział w akcji gaśniczej, a także osobom, które z pełnym zaangażowaniem uczestniczyły 

w pracach porządkowych oraz wsparły poszkodowanych; 

­ udział w rocznej naradzie podsumowującej działalność jednostki Komendy Powiatowej Państwowej 

Straży Pożarnej w Cieszynie. Komendant Powiatowy PSP w Cieszynie brygadier Michał Pokrzywa 

przedstawił działania podejmowane w 2025 roku, podkreślił również dobrą współpracę z jednostkami 

Ochotniczych Straży Pożarnych oraz samorządami lokalnymi, która ma kluczowe znaczenie 

dla zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańców powiatu. Odbyło się również spotkanie w sprawie 

profilowania jednostek OSP i przydzielania zadań związanych z ochroną ludności i obroną cywilną; 

­ spotkanie z przedstawicielami stowarzyszenia, z którymi planowany jest wspólny projekt dedykowany 

dla młodzieżowego klubu powstającego w budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Goleszowie; 

­ spotkanie z Zarządem Ochotniczej Straży Pożarnej w Goleszowie – omówiona została kwestia 

zbliżającego się remontu budynku strażnicy w Goleszowie; 

­ udział w zebraniu Stowarzyszenia Samorządowego Ziemi Cieszyńskiej, które odbyło się w Urzędzie 

Miasta Ustroń; 

­ udział w spotkaniu Zarządu Stowarzyszenia Aglomeracja Beskidzka; 

­ spotkanie z wykonawcą kanalizacji w Bażanowicach; 

­ spotkanie z burmistrzem miasta Wisły i burmistrzem miasta Ustroń; 
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­ udział w imprezie zorganizowanej z okazji półmetka zimowych ferii na goleszowskim lodowisku – 

oprócz wielu atrakcji dla całych rodzin, gościem specjalnym wydarzenia był Wiktor Makuła, hokeista 

związany z reprezentacją Polski juniorów do lat 18, złoty medalista Mistrzostw Świata do lat 20 

dywizji IB; 

­ zakończyła się kolejna edycja rozgrywek halowej piłki nożnej na sali w Szkole Podstawowej 

w Goleszowie, rozegrane zostały ostatnie mecze oraz wyłoniono zwycięzców rozgrywek – Wójt 

Gminy Sylwia Cieślar pogratulowała wszystkim zawodnikom; 

­ udział w walnym zebraniu sprawozdawczo-wyborczym Gminnego Koła PTTK Ślimoki – Wójt Gminy 

Sylwia Cieślar otrzymała dyplom honorowy za pomoc i wsparcie działalności koła PTTK w Cieszynie. 

Podczas wydarzenia podsumowano miniony rok działalności, Wójt Gminy zapewniła członków Koła, 

miłośników turystyki z gminy Goleszów, że po zakończeniu prac porządkowych oraz doposażeniu 

budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Goleszowie, znajdą tam swoje stałe miejsce do spotkań, 

planowania wypraw i dalszej aktywnej działalności. W wyniku przeprowadzonych wyborów 

wyłoniony został nowy Zarząd oraz Komisja Rewizyjna Gminnego Koła PTTK Ślimoki - prezesem na 

kolejną kadencję został wybrany pan Zenon Sobczyk, natomiast funkcje pierwszego i drugiego 

wiceprezesa objęli odpowiednio Ryszard Cieślar oraz Mariusz Kożdoń – Wójt Gminy pogratulowała 

nowemu Zarządowi i życzyła pomyślności na nową kadencję; 

­ wraz ze Starostą Powiatu Cieszyńskiego Janiną Żagan oraz radnym Leszkiem Stasiem, udział 

w walnym zebraniu sprawozdawczym XVIII Oddziału Ziemi Cieszyńskiej Związku Polskich 

Spadochroniarzy, które odbyło się w Domu Ludowym w Goleszowie Równi. Podczas spotkania 

członkom Związku zostały wręczone odznaczenia i wyróżnienia, Wójt Gminy podziękowała 

wszystkim osobom, które z zaangażowaniem podtrzymują tradycje spadochroniarskie oraz realizują 

liczne inicjatywy o charakterze patriotycznym, kulturalnym i edukacyjnym, wzbogacające życie 

lokalnej społeczności; 

­ w Tłusty Czwartek w sali gimnastycznej Szkoły Podstawowej w Goleszowie oraz w Zespole Szkolno-

Przedszkolnym w Dzięgielowie zorganizowana została charytatywna akcja „Cała Polska smaży 

pączki”, w ramach której smażone i sprzedawane były pączki, a cały dochód z ich sprzedaży 

przekazany był na pomoc chorym dzieciom Tydzień wcześniej akcję tą poprzedziła „Słodka Niedziela” 

w Kościele Świętej Trójcy w Bażanowicach, gdzie po porannym nabożeństwie sprzedawane były 

pączki i ciasta. W tegorocznej odsłonie akcji, organizowanej przez Fundację Serce dla Maluszka, 

środki zebrane zostały dla pięciorga dzieci, wśród których jest także mieszkaniec gminy Goleszów, 

Leoś Dziedzic. Wójt Gminy Sylwia Cieślar podziękowała wszystkim osobom zaangażowanym 

w przygotowanie tej akcji, a także mieszkańcom za wsparcie finansowe dla Leosia; 

­ dzięki współpracy z Bielskim Centrum Przedsiębiorczości w Urzędzie Gminy Goleszów odbyło się 

spotkanie dotyczące grantów z programu Śląskie NOWEFIO 2024-2026, dedykowanych 

stowarzyszeniom i organizacjom z terenu gminy Goleszów; 

­ zakończyła się kolejna edycja gminnego amatorskiego turnieju piłki siatkowej – w rozgrywkach wzięło 

udział około 40 zawodników z terenu gminy oraz okolicznych miejscowości; 

­ narady z dyrektorami jednostek oświatowych z gminy Goleszów, podczas których podejmowane były 

decyzje dotyczące naboru oraz arkuszy organizacyjnych na rok szkolny 2026-2027; 

­ odbyła się II Spartakiada Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych, w której udział wzięły drużyny MDP 

Bażanowice, MDP Dzięgielów, MDP Godziszów, MDP Kozakowice oraz MDP Puńców – Wójt 

Gminy pogratulowała wszystkim uczestnikom, opiekunom oraz organizatorom wydarzenia; 

­ rozpoczął się nabór wniosków o nagrody sportowe, po raz piąty wyróżnienia trafią do zawodników 

i działaczy sportowych, którzy w 2025 roku mogli pochwalić się znaczącymi osiągnięciami. O nagrodę 

mogą ubiegać się sportowcy indywidualnie lub za pośrednictwem swoich opiekunów. Podstawą do 

przyznania wyróżnienia są udokumentowane wyniki spełniające wymagania określone w uchwale 

Rady Gminy Goleszów z dnia 27 października 2021 roku. Docenieni mogą zostać także trenerzy, 

których praca przyczyniła się do sukcesów zawodników; 

­ wizje w terenie; 
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­  spotkania i rozmowy telefoniczne z mieszkańcami Gminy; 

­ spotkanie z sołtysami; 

­ odwiedziny jubilatów, którzy w ostatnim czasie obchodzili swoje 90. urodziny; 

­ Gmina Goleszów otrzymała z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg ponad 1,2 mln zł dofinansowania 

na długo oczekiwaną inwestycję – remont ulicy Dworcowej w Goleszowie. Wójt Gminy podkreśliła, 

iż warto składać wnioski i cierpliwie czekać na decyzje. Czas oczekiwania na decyzję o przyznaniu 

tych środków, od złożenia wniosku, to 7 miesięcy.  

 

Informacje Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie pomiędzy sesjami: 

­ organizacja pracy Rady Gminy Goleszów; 

­ udział w posiedzeniach Komisji Rady Gminy Goleszów; 

­ spotkania i rozmowy z Wójtem Gminy, pracownikami urzędu, mieszkańcami, sołtysami i radnymi; 

­ udział w Walnym Zebraniu Sprawozdawczo-Wyborczym Ochotniczej Straży Pożarnej w Goleszowie 

oraz Lesznej Górnej; 

­ udział w spotkaniu seniorów z sołectwa Bażanowice. 

 

6. Informacje z prac Komisji Rady Gminy Goleszów w okresie pomiędzy sesjami. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Paweł Górniak 

przedstawił informacje z posiedzenia Komisji, które odbyło się 23 lutego 2026 r.  

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny przedstawił informacje z posiedzenia 

Komisji w dniu 23 lutego 2026 r. 

 

7. Podjęcie uchwał: 

Projekty uchwał zostały udostępnione radnym wraz z zawiadomieniem o sesji w systemie eSesja. 

1) Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.8.2026); 

Projekt uchwały – załącznik nr 2. 

Autopoprawka – załącznik nr 3. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Cieślar. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów (projekt nr SA.0006.8.2026 

z autopoprawką); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.8.2026 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Goleszów została 

podjęta - załącznik nr 4. 

 

2) Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok 

(projekt nr SA.0006.9.2026); 

Projekt uchwały – załącznik nr 5. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Cieślar. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów na 2026 rok (projekt 

nr SA.0006.9.2026); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.9.2026 w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Goleszów 

na 2026 rok została podjęta - załącznik nr 6. 

 

3) Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Bielsko-Biała (projekt nr SA.0006.10.2026); 

Projekt uchwały – załącznik nr 7. 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Inwestycji i Infrastruktury kanalizacyjnej Magdalena 

Gruszczyk. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 
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Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Bielsko-Biała (projekt nr SA.0006.10.2026); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.10.2026 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Bielsko-Biała została podjęta 

- załącznik nr 8. 

 

4) Uchwała w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki ze środków Wojewódzkiego Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach, z przeznaczeniem na dofinansowanie 

realizacji zadania pod nazwą „Realizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Goleszów 

w zakresie wymiany źródeł spalania o niskiej mocy w sektorze komunalno-bytowym” (projekt 

nr SA.0006.11.2026); 

Projekt uchwały – załącznik nr 9. 

Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Cieślar. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach, z przeznaczeniem na dofinansowanie realizacji zadania pod 

nazwą „Realizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Goleszów w zakresie wymiany źródeł 

spalania o niskiej mocy w sektorze komunalno-bytowym” (projekt nr SA.0006.11.2026); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.11.2026 w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki ze środków Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach, z przeznaczeniem 

na dofinansowanie realizacji zadania pod nazwą „Realizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla 

Gminy Goleszów w zakresie wymiany źródeł spalania o niskiej mocy w sektorze komunalno-bytowym” 

została podjęta - załącznik nr 10. 

 

5) Uchwała w sprawie określenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele 

rekreacyjno-wypoczynkowe oraz terminu, częstotliwości i trybu uiszczania tej opłaty (projekt 

nr SA.0006.12.2026); 

Projekt uchwały – załącznik nr 11. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Cieślar. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Paweł Górniak 

poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie określenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-

wypoczynkowe oraz terminu, częstotliwości i trybu uiszczania tej opłaty (projekt nr SA.0006.12.2026); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.12.2026 w sprawie określenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej nieruchomości wykorzystywanej 

na cele rekreacyjno-wypoczynkowe oraz terminu, częstotliwości i trybu uiszczania tej opłaty została 

podjęta - załącznik nr 12. 

 

6) Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr 0007.91.2025 Rady Gminy Goleszów z dnia 17 grudnia 2025 r. 

w sprawie określenia Zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów usunięcia 
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i unieszkodliwienia wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Goleszów (projekt 

nr SA.0006.13.2026); 

Projekt uchwały – załącznik nr 13. 

Projekt uchwały przedstawiła Magdalena Małysz – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Paweł Górniak 

poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr 0007.91.2025 Rady Gminy Goleszów z dnia 17 grudnia 2025 r. 

w sprawie określenia Zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów usunięcia 

i unieszkodliwienia wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Goleszów (projekt nr SA.0006.13.2026); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.13.2026 w sprawie zmiany uchwały nr 0007.91.2025 Rady Gminy Goleszów z dnia 

17 grudnia 2025 r. w sprawie określenia Zasad udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów 

usunięcia i unieszkodliwienia wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Goleszów została podjęta - 

załącznik nr 14. 

 

7) Uchwała w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Goleszów w 2026 roku (projekt nr SA.0006.14.2026); 

Projekt uchwały – załącznik nr 15. 

Projekt uchwały przedstawiła Magdalena Małysz – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Paweł Górniak 

poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Goleszów w 2026 roku (projekt nr SA.0006.14.2026); 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.14.2026 w sprawie określenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Goleszów w 2026 roku została podjęta - załącznik 

nr 16. 

 

8) Uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obejmującego 

działkę nr 226/4 obręb Bażanowice w gminie Goleszów (projekt nr SA.0006.15.2026); 

Projekt uchwały wraz z prognozą oddziaływania na środowisko i raportem z przeprowadzenia konsultacji 

społecznych projektu – załącznik nr 17. 

Projekt uchwały przedstawiła Magdalena Małysz – Kierownik Referatu Planowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Paweł Górniak 

poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru obejmującego działkę 

nr 226/4 obręb Bażanowice w gminie Goleszów (projekt nr SA.0006.15.2026); 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Uchwała nr 0007.15.2026 w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

obejmującego działkę nr 226/4 obręb Bażanowice w gminie Goleszów została podjęta - załącznik nr 18. 

 

9) Uchwała w sprawie przystąpienia do opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy Goleszów 

na lata 2027-2037 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, 

w tym trybu konsultacji (projekt nr SA.0006.16.2026). 

Projekt uchwały – załącznik nr 19. 

Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawiła Magdalena Gruszczyk – Kierownik Referatu Inwestycji 

i Infrastruktury kanalizacyjnej. 

Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gminy Piotr Brudny poinformował, że projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Planowania Przestrzennego Paweł Górniak 

poinformował, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie przystąpienia do opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy Goleszów na lata 2027-

2037 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu 

konsultacji (projekt nr SA.0006.16.2026). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Piotr Brudny, Marek Chruszcz, Michał Czyż, Elżbieta Duraj, Ryszard Florczykiewicz, Paweł Górniak, Renata 

Hanus, Natalia Karpińska, Łukasz Kowalczyk, Janusz Kożdoń, Andrzej Maciejczek, Szymon Romaniuk, 

Dorota Skark-Pieprzka, Leszek Staś, Sławomir Żmija 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr 0007.16.2026 w sprawie przystąpienia do opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy 

Goleszów na lata 2027-2037 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania 

projektu strategii, w tym trybu konsultacji została podjęta - załącznik nr 20. 

 

8. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych odpowiedziach na interpelacje 

i zapytania. 

Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj poinformowała, że w okresie pomiędzy sesjami nie wpłynęły 

interpelacje i zapytania. 

 

9. Pytania w sprawach bieżących. 

W tym punkcie porządku obrad radny Łukasz Kowalczyk odniósł się do wniosku mieszkańców 

ul. Pod Czantorią w Cisownicy, dotyczącego rozbudowy sieci wodociągowej, kanalizacyjnej i remontu drogi 
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gminnej oraz udzielonej odpowiedzi na ten wniosek. Zapytał o etap realizacji sprawy, w szczególności 

o złożenie wniosku do Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej Sp. z o.o. w Ustroniu w celu określenia warunków 

technicznych oraz o sposób i termin poinformowania mieszkańców o dalszych działaniach. Radny zaznaczył, 

że mieszkańcy tego rejonu mają ogromny problem z wodą i jest to dla nich sprawa priorytetowa. 

Wójt Gminy Sylwia Cieślar odpowiadając poinformowała, że odbyło się spotkanie z mieszkańcami, podczas 

którego omówiono m.in. koszty i uwarunkowania realizacji inwestycji. W kwestii wodociągu planowane jest 

wystąpienie o warunki techniczne. Gmina Goleszów podejmuje także starania o pozyskanie środków 

zewnętrznych, które są kluczowe przy takich inwestycjach. Wójt Gminy podkreśliła ograniczenia budżetowe 

gminy, konieczność zachowania kolejności realizowanych i oprojektowanych zadań inwestycyjnych 

(m. in. w Cisownicy) oraz długotrwałość procedur związanych z pozyskiwaniem dofinansowań. Przekazała 

również, że mieszkańcy zostaną ponownie zaproszeni na spotkanie i poinformowani o dalszych krokach. 

Kolejno, radny Łukasz Kowalczyk, nawiązując do podjętej przez Radę Powiatu Cieszyńskiego uchwały 

w sprawie remontu drogi powiatowej nr 2607S na odcinku od ul. Komunalnej w Ustroniu do granicy 

z Goleszowem, zapytał o planowany termin remontu tej drogi na odcinku w Cisownicy/Goleszowie Równi. 

Radny wskazał, że jest to długo oczekiwana inwestycja, poparta petycją dotyczącą m.in. budowy chodnika na 

tym odcinku, podpisaną przez blisko 2 tys. osób. Zapytał, czy prowadzone są rozmowy w tym zakresie. 

Wójt Gminy Sylwia Cieślar odpowiedziała, że nie posiada kompetencji w zakresie podejmowania decyzji 

dotyczących inwestycji na drogach powiatowych, ponieważ należą one do Zarządu Powiatu i Rady Powiatu. 

Przekazała, że nie może wskazać terminu realizacji tej inwestycji, ponieważ decyzję tą podejmują władze 

powiatu. Wójt Gminy poinformowała jednak, że prowadzone są rozmowy ze Starostwem. Następnie dodała, 

że obecnie są przygotowane dwa projekty dotyczące dróg powiatowych na terenie gminy Goleszów, 

oczekujące na realizację, tj.: projekt przebudowy drogi w Puńcowie (z uzyskaną decyzją ZRID, oczekujący 

na możliwość ubiegania się o środki zewnętrzne) oraz projekt zarurowania potoku przy ul. Wolności 

w Goleszowie. 

 

10. Wolne wnioski. 

W tym punkcie porządku obrad nikt nie zabrał głosu. 

 

11. Zamknięcie XXII sesji Rady Gminy Goleszów. 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodnicząca Rady Gminy Elżbieta Duraj zamknęła XXII sesję Rady 

Gminy Goleszów IX kadencji. 

 

Przewodnicząca 

Rady Gminy Goleszów  

 

Elżbieta Duraj  

 
Protokół sporządziła: 

Aneta Sikora 

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy 

________________________________________ 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


